

КНИГА 3-Я

РУССКИЙ ПРОЕКТ

Предисловие

«Русский проект». Его прошлое, настоящее и будущее не оставляют равнодушными ни высоколобых ученых мужей, тщетно пытающихся сформулировать закономерности исторического развития России; ни проворовавшихся чиновников, озабоченных одним: вовремя унести ноги из разграбленной и уничтоженной ими страны; ни олигархов и нуворишей, распухших на неправедно нажитых богатствах и мечтающих владеть ими вечно; ни живущих в страхе «власть предержащих» начальников, понимающих, что их антинародное правление не может длиться долго и остаться безнаказанным; ни ультраправых националистических сил, готовых в очередной раз залить страну кровью ради собственных амбиций и неудовлетворенных желаний. И конечно же, эта тема не может не волновать русский народ, который построил величайшую в мире империю и которая разваливается на его глазах. Мы видим, как «русский мир» склокивается подобно шагреневой коже. В погоне за видимым благополучием страна потеряла космос, а в борьбе за суверенитет и демократию – союзные республики и вследствие этого огромные территории в Европе, Центральной Азии и в Закавказье. Сделала свое дело также бесконтрольность, безответственность, а главное, безнаказанность, приведшие к тотальной коррупции и угрозе распада уже самой Российской Федерации на отдельные республики, ханства, каганаты и халифаты.

Но все же «Русский проект» остается игроком в цивилизованной битве (карточная игра) истории. И дело не только в том, что у России есть ядерное оружие. Это – не главное. Тем более что нынешнее состояние армии и флота, настроения их руководителей, общий дух, царящий в правящей элите, исключают возможность применения такого вида оружия даже в экстраординарных случаях. И слава богу! Ко

всем нашим бедам не хватало еще стать источником планетарного разрушения, уничтожения ни в чем не повинных людей, стран и народов! Не в этом космическое предназначение Великой Державы и народа-богоносца! Просто без России мир рухнет. Это не преувеличение. Без русского народа, такого доверчивого и терпимого, смелого и решительного, мужественного и отважного, заблуждающегося и сомневающегося, доброго и жестокого одновременно, способного на великие подвиги свершения, мир лишится одной из самых ярких красок в своей многообразной палитре. И потому так важно знать, что нас может ожидать впереди и как нам избежать катастрофы, отойти от губительного края пропасти, где мы, к сожалению, оказались. А для этого необходимо вновь обрести проектную состоятельность, о чем мы и поговорим в заключительной части трилогии «Битвы глобальных проектов».

Глава 1 Что есть?

Для того чтобы проект состоялся и был успешным в цивилизованной борьбе, необходимо наличие:

- проектообразующей территории;
- проектообразующего народа;
- проектообразующей идеи;
- проектообразующей элиты.

Что же в настоящее время есть у «Русского проекта»?

Проектообразующая территория

«Территория России составляет 17075260 кв. км и в основном лежит севернее 55° с.ш. 85% территории непригодны для постоянного комфорtnого проживания населения, так как 8099 ледников общей площадью 56131,6 кв. км и вечная мерзлота (районы Сибири и Дальнего Востока) занимают 65% территории России, болота и заболоченные земли – почти 22%, реки и озера около 4%. Часть земель периодически затапливается водой, часть – пустыни, солончаки, горы и овраги. Свыше 40% территории покрыты лесами. В сельском хозяйстве